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    PDF Converter Ultimate

    Felhasználói felülvizsgálat (3) Ugrás a Mac-re ->

    	PDF konvertálása Word / Image / Text / Excel / Powerpoint stb.
	Adja meg a konvertálni kívánt PDF-oldalt (S) és állítsa be a kimeneti paramétereket


    $25.00 $12.50 50%-os kedvezmény

    ingyenes letöltésRegisztrálok
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  Áttekintés

  A PDF Converter Ultimate professzionális és átfogó PDF Converter-ként könnyen átalakíthatja a PDF-fájlokat képre, szövegre, Word-re, Excelre, Powerpoint-ra, ePub-ra, HTML-ra stb. szöveges TEXT, Word, HTML, ePub szabadon. 

  Annak érdekében, hogy teljes mértékben testre szabhassa a kimeneti fájlt, ez a PDF Converter Ultimate lehetővé teszi a dokumentumfájl elrendezésének, szövegkódolásának, képformátumának / minőségének / felbontásának meghatározását, valamint a kép és fájl méretének és színének beállítását. A kimeneti oldal (ok) és a kimeneti mappa is megadható.

  
  
     

    
      Sokoldalú konverziós funkció

      A PDF Converter Ultimate segítségével PDF-t konvertálhat Word-be .doc vagy .rtf formátumban, így olvashatja és szerkesztheti a Microsoft 97-2003, 2003, 2007 és 2010 fájlokat.

      A PDF Converter segítségével PDF-t konvertálhat szöveggé, majd teljes mértékben élvezheti a WordPad fájljait. Szintén konvertálhat PDF dokumentumokat más dokumentumformátumokra, mint például az Excel 97-2003, az Excel 2007, a Powerpoint 2007, a HTML, az ePub stb.

      Ezzel a PDF konverterrel könnyen konvertálhat PDF formátumú kép JPEG, PNG, GIF, BMP, TGA, PPM és JPEG2000 és TIFF-ekkel.

      Ez a PDF Converter Ultimate lehetővé teszi, hogy meghatározza a kimeneti fájl mappájának átalakítani kívánt oldalát és oldaltartományát. Kiválaszthatja, hogy az összes oldalt vagy egy bizonyos oldalt konvertálja.

      A kötegelt konverzió segít több PDF-fájl egyidejű bevitelében, majd különböző kimeneti formátumokba való konvertálásában.

      A PDF Converter segítségével ellenőrizheti az eredeti elrendezés megtartását. És engedélyezheti a szövegkódolás, a képformátum / minőség / felbontás stb. Megadását.

      Dokumentumfájl esetén az OCR technológia a PDF Converter Ultimate segítségével segít felismerni a képalapú PDF fájl szövegét szöveges fájlra konvertálására. Támogatja a különböző nyelvi felismerési nyelveket, hogy kiválassza a kimeneti nyelveket a kimeneti dokumentumfájl pontosságának javítása érdekében.

    

  

  
     

    
      Kényelmes és hatékony

      Ez a PDF Converter támogatja a többnyelvű PDF fájlokat, köztük az angol, a török, a thai, a latin, a koreai, a görög, a cirill, a japán és a kínai.

      Négy interfész nyelv angol, japán, francia és német kényelmes a különböző nyelvű régiók felhasználói számára.

      A PDF Converter Ultimate intuitív kezelőfelülettel és egyszerű eljárással rendelkezik, amely még a kezdőknek is könnyen használható számítógépes ismeretek nélkül. És ez a szoftver képes nagy sebességgel és minőséggel átalakítani a PDF fájlokat.

    

  

  
  Pillanatkép

   
  Vélemények

  	Sok PDF fájlt gyűjtöttem össze. Azonban nem tudtam szerkeszteni őket a szükségemre. Egy barátom ajánlotta nekem ezt a PDF Converter Ultimate-t. Biztosan nagy kezemet ad. Ezzel a PDF-t Word formátumba konvertáltam, majd szabadon hozzáadhatok / törölhetem a dokumentumot.  -Nyugati


  
  Referencia

  Támogatott operációs rendszer: Windows 11, Windows 10, Windows 8/8.1, Windows 7, Windows Vista, Windows XP (SP2 vagy újabb)
 
  Hardverkövetelmények: 800MHz Intel vagy AMD CPU vagy magasabb; 512MB RAM vagy annál több

  	Támogatja a bemeneti fájlformátumokat
	PDF	PDF
	Támogatja a kimeneti fájlformátumokat 
	dokumentum	Szöveg (* .txt), Microsoft Word (* .doc), Rich Text formátum (* .rtf), Microsoft Excel (* .xls), EPUB, HTML
	Kép	TIFF, JPEG, PNG, GIF, BMP, TGA, PPM, JPEG2000






  Oktatóanyagok és cikkek

  	Hogyan konvertálhat PDF-t szó / szöveg / kép formátumra?
	Hogyan konvertálhat PDF fájlt Excelre?





  Felhasználóink is letöltenek

  
      Video Converter Ultimate
      Hajtsa végre a házi DVD-t és konvertálja a videókat más formátumokra.

      ingyenes letöltés Regisztrálok 

      DVD Creator
      A legjobb megoldást kínál arra, hogy bármilyen videó formátumot DVD-lemezre, DVD-mappára és ISO-fájlra konvertáljon.

      ingyenes letöltés Regisztrálok 

      iOS Adatmentés
      Az iOS eszközök és az iTunes és az iCloud biztonsági mentése.

      ingyenes letöltés Regisztrálok 

      Blu-ray lejátszó
      Játsszon Blu-ray filmeket, beleértve a Blu-ray lemezeket, a Blu-ray mappát és az ISO fájlt a PC-n.

      ingyenes letöltés Regisztrálok 

  





  
    Válaszd ki a nyelved
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